

亚丁湾当地时间5月15日，正在风平浪静的亚丁湾执行第451批中外商船护航任务的中国海军第十一批护航编队，与70余艘疑似海盗小艇进行了4个多小时的较量。在护航编队动用舰载直升机并发射机枪弹100余发进行警告后，疑似海盗小艇落荒而逃。



当地时间5月15日，海军第十一批护航编队对高速接近被护航船舶的疑似海盗小艇进行警告射击。

我护航海军重机枪猛烈开火 赶走70余艘疑似海盗艇



特战队员整装待命



70余艘疑似海盗小艇冲向商船

当地时间15日，中国海军第十一批护航编队正在执行第451批中外商船护航任务。风平浪静的亚丁湾，看不出一点异样。

“一级反海盗部署！”8时25分，“青岛”舰突然发出战斗警报：成群聚状的数群疑似海盗小艇，高速冲向被护航商船，前后有70余艘。

特战分队准备！火力点就位！直升机紧急起飞！同时，“青岛”舰高速机动，对这群疑似海盗小艇实施外逼驱离。在直升机果断发射爆震弹、闪光弹进行警告驱离后，这批可疑船只并未停车转向，依然高速向被护航商船接近。

面对这群狂妄至极的疑似海盗小艇，编队指挥所果断决定使用重机枪进行警告射击拦截阻驱离。“嗒嗒嗒……”随着巨大沉闷的重机枪的怒吼，一颗颗子弹准确地在这群疑似海盗小艇前方海面溅起朵朵水花。

较量4个多小时危险解除

险情并未就此解除！听到枪声后，这群疯狂的疑似海盗小艇急速转向，向着“青岛”舰右舷迂回。尽管不敢过于靠近，但这群狡猾的疑似海盗小艇一直和编队玩着“躲猫猫”的游戏，始终不肯停车转向。

12时37分，在编队舰载直升机飞行2架次3个多小时，发射机枪弹100余发，对其进行警告射击后，这群疑似海盗小艇一看再也无机可乘，最终如丧家之犬，落荒而逃。

短短的4个多小时，惊心动魄的较量，对于护航官兵来说，是时刻需要准备面对的。他们在烈日下警戒、在海面上巡逻，心中始终坚持一个信念：确保被护航船舶万无一失、绝对安全。编队指挥员杨骏飞告诉记者：“尽管情况复杂，海盗猖獗，但我们有信心有能力应对随时可能发生各种复杂情况和局面，确保护航任务安全顺利。”

截至目前，中国海军护航编队共完成4640多艘中外船舶的护送任务，护航成功率达100%。

综合

菲律宾搞对时代价大 香蕉失去市场芒果扔南海

中国与菲律宾在南黄岩岛的对峙让菲律宾处在了一个不利境地。菲律宾感受到对抗中国的经济代价，该国经济依赖中国对其商品的稳定需求。

据《马尼拉公报》报道，中国已经拒绝150个集装箱的香蕉进入自己的市场，称这些香蕉“有虫子”。这些香蕉很多已经被销毁，迄今为止已经让菲出口商损失了76万美元。菲律宾否认香蕉有虫害，总统阿基诺还邀请中国贸易代表团前往该国，在香蕉出口之前对其进行检查。

到菲律宾的中国游客人数也骤减。该报报道，现在不仅仅是菲律宾香蕉了，菲律宾芒果“也被禁止进入中国”。数艘装着大量芒果的货船本来驶往中国，但得知不允许在中国卸货后被迫在南中国海倾卸货物。“我们等着政府给出解释”。

为此，菲农业部官员本周将访华与中国官员会面，商讨如何确保菲非出口水果符合中国质量检验标准。

综合

朝鲜劫匪索要90万赎金 称不交就处理掉中国人质 有关部门表示正在交涉



23527号渔船逃脱后回到大连渔港

3艘中国渔船5月8日在中国海域捕鱼时被朝鲜不明身份人员控制，中方29名船员被扣，对方提出120万的赎金要求。被扣押的船长转述对方要求说，两天内不交赎金，连人带船都要被“处理掉”。大连金州区3名逃脱的船主称，当时3条中国拖网渔船在黄海作业时，被朝鲜小炮艇带走进入朝鲜海域扣押，每条船被要求交30万~40万元才可以被放回。

16日下午，外交部称正在进一步核实情况，并与朝方保持密切沟通。辽宁省公安边防总队边境管理处的一名工作人员称，“我们正在和对方进行交涉”，此事的处理进展不方便透露，有结果会通知船主。

在13日，船主张德昌接到被扣船长用卫星电话打来的电话，对方说赎金从每船40万元降到30万元，但让他必须当天到丹东渔港找宋姓人士交款。

张德昌最后一次与朝鲜那边取得联系是在15日，被扣押的船长转述对方要求说，两天内不交赎金，连人带船都要被“处理掉”。

据《新京报》

热烈祝贺

“郑州晚报成功改版10周年暨郑州二七万达广场试营业倒计时100天”论坛活动

郎咸平：郎眼看经济

免费领票电话：0371-67897791

免费领票电话：0371-86078888

数量有限 敬请预约



郎咸平